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У Навроцького знову вигадують
виправдання - звинуватили Зеленського у
відмові від зустрічі двох президентів
Польська сторона заявила, що Київ відмовився від запланованої
зустрічі глави України та польського президента ще до скандалу з
нагородою
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Навроцький звинувачує Зеленського у відмові від зустрічі

Адміністрація президента Польщі Кароля Навроцького висунула нове
звинувачення на адресу Києва: нібито саме українська сторона
відмовилася від домовленої особистої зустрічі двох президентів.
Навроцький вже відповідав Зеленському на критику щодо ордена
Білого Орла, традиційно апелюючи до теми УПА. Чергова заява
пролунала 22 червня - у розпал дипломатичного скандалу між
Варшавою і Києвом. Обидві сторони тепер фактично звинувачують
одна одну у зриві переговорного процесу.

Голова Бюро міжнародної політики президента Польщі Марчин Пшидач
заявив, що українська сторона відмовилася від зустрічі Володимира
Зеленського та Кароля Навроцького ще до загострення скандалу з
позбавленням ордена Білого Орла. Про це повідомляє польський
телеканал TVN24. За словами Пшидача, візит українських посадовців
до Варшави 6 червня призвів до пропозиції провести телефонну
розмову між двома лідерами - але Зеленський від неї відмовився,
бо "не хотів розмовляти телефоном".

Після цього, за версією польської сторони, Київ сам запропонував
провести особистий візит до Варшави - і навіть погодив конкретну
дату та час. Однак потім Україна відмовилася й від цієї дати,
запропонувавши "пізнішу, більш віддалену". Як заявив Марчин
Пшидач:

"На жаль, з української сторони не було бажання змінити підхід
щодо найменування на честь ОУН-УПА, і водночас постійно
відбувалося затягування та скасування рішень."

Голова Бюро міжнародної політики додав, що українська сторона не
була зацікавлена в реальній дискусії з польським президентом.
Свою заяву Пшидач зробив у відповідь на недільне інтерв'ю
Зеленського. У ньому той виклав власну версію передісторії
рішення Навроцького позбавити його ордена.

Що спровокувало дипломатичний розрив

26 травня Зеленський підписав указ про присвоєння підрозділу ЗСУ
почесного найменування "імені Героїв УПА". В указі зазначено, що
це зроблено з метою відновлення історичних традицій національного
війська та зважаючи на зразкове виконання бойових завдань.
Протягом майже місяця польська влада вимагала від Зеленського
скасувати цей указ - причому в доволі ультимативній формі.

Президент Польщі Навроцький зрештою вирішив позбавити Зеленського
ордена Білого Орла - найвищої державної нагороди країни. 20
червня Зеленський відправив орден назад до Варшави "Новою
поштою", іронічно зауваживши, що якщо ця нагорода залишається у
Муссоліні, Катерини II та Шредера, то Україна не сперечатиметься.
Слідом про повернення польських нагород заявили очільник Офісу
президента Кирило Буданов, міністр Андрій Сибіга та посол Василь
Боднар.

Зеленський оцінив дії Навроцького як "виключно електоральний
процес": у 2027 році у Польщі відбудуться вибори, і польський
президент хоче, щоб його партія здобула прем'єрське крісло. Тим
часом 25-26 червня у Гданську має відбутися Конференція з
відновлення України. Зеленський поки не ухвалив рішення щодо
своєї участі, повідомив міністр Андрій Сибіга.

Передісторія польсько-українського
протистояння

Зеленський ще до розриву пропонував Навроцькому особисту зустріч
та участь у конференції. Українська сторона звинуватила
польського президента у спробі зірвати захід у Гданську - він так
і не підтвердив своєї участі, а про це детальніше писав
Informator раніше. Натомість Варшава переклала відповідальність
на Київ, стверджуючи, що саме українці затягували переговори і не
виявляли реального інтересу до врегулювання конфлікту.

Три колишніх президенти України - Леонід Кучма, Віктор Ющенко та
Петро Порошенко - відмовилися від ордена Білого Орла на знак
солідарності із Зеленським. Зеленський розцінив дії Навроцького
як небезпечний прецедент: на його думку, польський президент іде
шляхом Орбана - використовує антиукраїнські настрої у
внутрішньополітичній боротьбі. Більшість українських і польських
аналітиків сходяться в одному: найбільшим бенефіціаром таких
конфліктів є Росія.
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 Зеленський звинуватив Навроцького у спробі зірвати
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